

我省召开“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动动员大会 徐光春作重要讲话 郭庚茂主持会议

大力弘扬焦裕禄精神 是治病良药、解困良方、发展良策

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 4月7日上午,全省“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动动员大会在郑州隆重召开,对开展“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动进行动员部署。省委书记、省人大常委会主任徐光春出席大会并作重要讲话,他强调,要深入学习贯彻胡锦涛总书记关于加强领导干部党性修养、树立和弘扬良好作风的重要讲话精神,学习习近平副主席在我省考察时关于学习和弘扬焦裕禄精神、切实改进干部作风的重要讲话精神,学习和弘扬焦裕禄精神,扎实有效开展“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动,促进全省党员干部特别是领导干部进一步增强党性、改进作风,为推动科学发展上水平、开创中原崛起新局面提供坚强保证。

省委副书记、省长郭庚茂主持大会。省领导王全书、孔玉芳、叶冬松、叶青纯、李柏拴及省高级人民法院院长张立勇、省人民检察院检察长蔡宁出席大会。

大力弘扬焦裕禄精神,既“固本培元”又“解表清源”

徐光春在讲话中说,今年初胡锦涛总书记在十七届中央纪委三次全会上发表了重要讲话,阐述了新时期加强领导干部党性修养、树立和弘扬良好作风的重要作用、指导思想、目标要求和工作重点。胡锦涛总书记的重要讲话高屋建瓴、内涵丰富,体现了贯彻落实科学发展观、加强党的执政能力建设和先进性建设的时代要求,对于深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,全面推进党的建设新的伟大工程,具有重大而深远的意义。

徐光春指出,焦裕禄同志是领导干部加强党性修养、树立良好作风的光辉楷模。前不久,习近平副主席在兰考与干部群众座谈时对焦裕禄精神给予了高度评价,就学习和弘扬焦裕禄精神提出了明确要求。要充分认识大力弘扬焦裕禄精神在加强党性修养、树立良好作风、推进科学发展中的重大意义,不断开创新局面。

第一,正确把握焦裕禄精神的基本内涵,增强学习弘扬的自觉性。我们要深入学习焦裕禄精神,把握忠诚爱民的本质,领会科学创造的精髓,抓住实干奉献的关键,真正内化为坚强党性,外践于良好作风,运用于科学发展,落脚于改善民生。第二,深刻领会焦裕禄精神的时代意义,增强学习弘扬的坚定性。大力弘扬焦裕禄精神必将推进科学发展、促进社会和谐、推动党的建设。第三,高度重视焦裕禄精神的现实作用,增强学习弘扬的紧迫性。大力弘扬焦裕禄精神是治病良药,一方面,具有“固本培元”的功能,可以教育引导广大党员干部牢固树立正确的世界观、人生观、价值观,不断增强对各种不良作风的免疫力;另一方面,具有“解表清源”的功能,可以教育引导广大党员干部经常用焦裕禄精神来对照自己、反省自己,净化思想、洗涤灵魂,杀灭病菌、清除腐肉,对歪风邪气做到防患于未然。大力弘扬焦裕禄精神是解困良方,使我们不断增强迎难而上的勇气,坚定必胜的信心,在苦干实干、快干巧干中尽快扭转被动局面;不断增强开拓进取的锐气,切实提高应对

危机、实现“三保”各项工作的针对性、实效性、前瞻性;不断增强艰苦奋斗的志气,把“分分毫毫、点点滴滴”的资金和资源用在经济社会发展的关键部位和薄弱环节上。大力弘扬焦裕禄精神是发展良策,使党员干部增强科学理念,真正把干事创业的热情与科学求实的精神结合起来,努力创造出经得起实践、群众和历史检验的实绩;实施科学决策,不断提高决策的针对性、时效性和可操作性;强化科学措施,在破解难题上多出新招实招,为科学发展铺就平坦道路。

徐光春最后强调,各级各部门各单位要切实加强领导,确保活动顺利扎实有效开展。

在全省各级党组织和党员干部中开展教育活动

郭庚茂在主持大会时说,全省各级党组织和广大党员要认真学习好、传达好、落实好这次会议精神,把党性修养和作风建设提高到一个新的水平,以坚强的党性和良好的作风推动科学发展观的贯彻落实,为保持经济平稳较快发展,保持经济社会跨越式发展的良好态势,开创中原崛起的新局面作出新的更大贡献。

省委常委、组织部长叶冬松宣读了《中共河南省委关于新形势下深入学习大力弘扬焦裕禄精神、加强党性修养、切实改进作风、推动科学发展的决定》,省委常委、纪委书记叶青纯宣读了《中共河南省委关于在全省各级党组织和党员干部中开展“讲党性修养、树良好作风、促科学发展”教育活动的意见》。



邮政部门启动系列措施 为世界邮展保驾护航

本报讯 昨日,记者从省邮政部门获悉,在2009年世界邮展期间,为确保邮政服务安全工作到位,我省邮政加大邮件收寄管理力度,并出台系列措施确保邮件安全万无一失。

为加强邮件运输安全,在邮展期间,邮政部门将划出专门生产场地,将发往洛阳的总包邮件单独存放,实施24小时监控管理。同时,我省邮政部门将严格执行收寄验视和眼同封装制度,从源头杜绝隐患。对易燃、易爆及其仿制品等18类危险物品一律禁止交寄。

另外,邮政部门还将在郑州、开封、洛阳三地的各大宾馆、景区周边邮政网点,配备具有一定外语水平的营业人员,为国际友人提供服务,并设立绿色通道,采取适当延长营业时间及上门服务等形式更好地做好邮展期间的邮政服务工作。

晚报记者 董占卿 实习生 孙乐乐 通讯员 刘铭

新式消防武器 服务邮展和牡丹花会

本报讯 昨日,记者从世界邮展执委会了解到,在世界邮展期间,新式消防“武器”服务邮展和花会。

洛阳市消防支队特勤中队副队长毛志文介绍,这款新式消防武器名为“背负式高压细水雾灭火装置”,具有体积小、重量轻、灭火能力强、可持续灭火、结构紧凑、操作简单、对环境无污染及对人体无危害等特点,主要适用于单兵作战,可肩背,可手提,轻便灵活、机动性好。利用这种装备在邮展和花会举办点执勤,能够保证灭火迅速、最大限度减少损失。洛阳市消防支队争取58万元专项资金,共购置了20部背负式高压细水雾灭火装置为邮展和花会服务。晚报记者 董占卿 实习生 孙乐乐

治顽癣凭啥选大品牌癣清®

长了几十年,也治了几十年,越治越没信心了,越治效果越差了,不敢治了,这到底是咋地啦?

原来,像这种上10年的癣、湿疹、皮炎等因为皮肤组织的破坏,厚厚实实的鳞屑和硬痂让皮肤增厚,药物无法完全吸收,所以效果越来越差;另一方面因为

癣清 几十年老顽癣也管用

几十年的病根子,病急乱投医,图一时之快,用了大量的激素类药膏,以毒攻毒的中药等,产生了严重的抗药性,再用时效果就在递减。

癣清,几十年不敢治的老顽

癣也管用的三大理由:

- 没有抗药性: 癣清一不是激素,也不是中药,生物制剂,老顽癣不会产生任何抗药性,一用就见效。
- 直达病灶, 超强渗透: 冰

点雾化喷射,小分子渗透老死皮层,直达深层病灶,打通病菌防御通道,剿杀病菌。

●越顽固见效越快: 研究观察,对激素和以毒攻毒的中药产生很强抗药性的鳞屑癣、顽固湿疹、皮炎的老患者反而对癣清中“癣清双酶”更敏感。止痒、修复皮损等的速度更快。

抗复发 5年来癣清做到了

轻、中度皮肤顽癣不易复发

5年来,一般的急性湿疹、神经性皮炎、日光性皮炎、接触性皮炎、脚癣、手癣等只要使用小剂量的癣清就可以迅速得到恢复不易复发。特别是,春夏之交,空气潮湿,真菌繁殖快,一般的手、足、头癣、阴囊瘙痒等容易发作,用癣清止痒快,深层杀灭病菌,不易再次复发。

三四十年的老顽癣有突破

对于30年,甚至40年顽固的慢性湿疹、神经性皮炎、鳞屑癣到底复发不复发呢?

“这种几十年的老患者用癣清复发次数越来越少,时间间隔越来越长,可喜的是很多患者5年来一直都没有复发。”癣清中国800皮肤顽疾康复中心的张高主任介绍。

癣清能抗复发,首先“癣清双酶”中剪切酶剪断致病菌基因复制链,让其枯竭而死,十分干净,极大程度降低了再次复发的可能;其次修复酶能修复好受损免疫基因,建立强大的抗复发的免疫屏障,里应外合,达到了抗复发的目的。

专家忠告: 科学战胜皮肤病

任何一种药物都不可能100%剿杀内深层致病菌,即使像癣清这样的高科技的基因除菌产品也不例外。虽然癣清具备极强抗复发能力,但只要有一个致病菌遇到感染环境,或者不良生活习惯影响下,都有可能再次繁殖爆发。科学治疗,特别是切断再次感染的环境,强身健体,提高免疫,少复发甚至不复发这是真正的出路。

皮肤遭受“四大酷刑”



新老患者特大喜讯

癣清包装更新,品质升级,效果更佳,购买请认准霍氏商标。

皮肤顽癣 喷喷就好

感受第一喷: 感觉清凉的液体直往皮肤里钻,立刻就不痒了。
3-6天: 皮屑脱落,红斑范围明显缩小、消失,丘疹也逐渐没有了。
10-15天: 重症顽固皮癣患者全部皮屑脱落,开始长出新鲜肤质;大部分的体、手、足癣已完全治好,根本看不出从前得过皮癣。
20-30天: 受损的皮肤免疫基因得到修复,并恢复皮肤自我免疫屏障,使多年的顽固皮癣患者完全解放,再也不用遮遮掩掩!



康复热线: 0371-65752115

- ☑ 顽固型皮癣 ☑ 顽固型瘙痒 ☑ 湿疹 ☑ 神经性皮炎 ☑ 体癣 ☑ 头癣 ☑ 手足癣

郑州:紫荆山百货大楼2楼医药部/金博大负一楼药品柜/亚细亚医药部/郑州百货大楼/商业大厦、正道(花园商厦店/中环百货店)/怀仁堂(黄河路服装市场/东大街药店(市一分院东)/同德堂(五医院对面)/易初莲花(商城路店、107店)/丹尼斯汽车(北站店、丰产路店、大学路店)/世纪联华(东风路店、经三路店、长江路店)/华润万家(嵩山路店、帝湖店)/中原商厦/聚仁堂大药房(大学路河医附院对面)/泰隆大药房(艺术宫东)/芝林大药房(丰产路一路)/太龙六分店(永安街与庆丰街交叉口)/怀德仁心大药房(天明路丰乐苑对面)/仝德大药房(金水区委对面)/巩义:星月时代广场药品柜、金博药店(新兴路金好来大卖场)/新密:上海商场医药部、香港大厦医药部/上街:新益康药店(铝城公司北门前)、宏丽来超市保健柜/荥阳:建业百货药品柜/登封:新特药店(中岳大街218号)/新郑:绿岛时尚(华清园对面)/中牟:绿岛时尚(新潮影院西)、君达康药店(官渡购物中心对面)



长期滥用激素类药膏除了导致“用药就好,停药就发”的后果,还会引起毛细血管扩张、皮肤发红发紫,瘀斑越来越多,皮肤萎缩、发黑,皮面积越来越大,正常的皮肤会变得粗糙不堪,硬痂越来越厚,不堪入目。超剂量使用含的激素类药膏还有可能引起向心性肥胖、满月脸、水牛肩、肌肉萎缩、浮肿、痤疮、骨质疏松、股骨头坏死等。

癣清是每一滴的原液均采自我国大瑶山,红花、黄连叶、白花藤、蛇舌草、川芎叶、蛇床子等十味天然野生植物,百分百纯绿色草药配伍,经过萃取,制成生物制剂,每一盒正品鲜清包装盒都有一个“天然无激素”权威认证标识。

郑重提醒: 您可以不购买癣清,但是您一定要记得不要过度的使用激素类西药和以毒攻毒的中药,因为这样会加重您的皮肤病,并且越来越难以治疗。

乱吃乱抹能毁一身皮
癣清真正无激素的顽癣克星